

Zadavatel: Obec Lužná
Se sídlem: Lužná 230, 756 11 Valašská Polanka
Zastoupený: Bc. Radka Karásková, starostka
IČO: 00304077

6/O/2019125



VŠEM DODAVATELŮM

Ve Zlíně dne 14.01.2020

VYSVĚTLENÍ ZADÁVACÍ DOKUMENTACE č. 1

Název veřejné zakázky:	Chodník pro pěší v obci Lužná
Ev. číslo veřejné zakázky:	20190125
Předmět veřejné zakázky:	<input checked="" type="checkbox"/> stavební práce <input type="checkbox"/> dodávky <input type="checkbox"/> služby
Druh zadávacího řízení:	zjednodušené podlimitní řízení dle § 53 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek
Profil zadavatele	https://www.kdv.cz/profil.php?ic=00304077
Elektronický nástroj	https://www.kdv.cz/obec-luzna-mci/
Registrační číslo projektu:	5727510180

Zadavateli byla doručena podle § 98 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek žádost o vysvětlení zadávací dokumentace.

Zadavatel v souladu s § 98 a § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek poskytuje všem dodavatelům toto vysvětlení k zadávacím podmínkám:

Dotaz č. 1:

V soupisu prací Rozpočet veřejné osvětlení je v položce č. 14 uvedeno: Venkovní LED svítidlo pro veřejné osvětlení s integrovanou přepěťovou ochranou, 8k0, 74W, 8000lm., 4000K, 50000h, Al odlitek, kryt-polykarbonát, IP65. V technické zprávě je: LED svítidlo 4000lm, 5000k. Která varianta je správná?

Odpověď č. 1:

Zadavatel poskytuje opravenou "Technickou zprávu_VO_změna č.1", platí specifikace v rozpočtu tj. položka č.14.

Dotaz č. 2:

V rozpočtu SO 101 Chodník pro pěší jsou v položce č. 1 silniční svodidla úrovně zadržení H2, to samé je uvedeno v TZ. Ve výkrese B.3 Charakteristické řezy je svodidlo úrovně zadržení N2 s distančním dílem, ten ale ve výkrese B.5 Ocelové svodidlo není.

Ve výkrese B.5 uvedeno, že se svodidlo přišroubuje k betonovému povrchu, předpokládáme, že zde bude beraněný sloupek, který je patrný z řezů. Objasněte tyto rozpory v PD.

Dále se domníváme, že náběh silničního svodidla by měl být v množství 4 kusy. Z PD není zřejmá délka náběhu silničního svodidla.

Odpověď č. 2:

Zadavatel poskytuje opravený výkaz výměr "Chodník pro pěší v obci Lužná neznatelné náklady bez ceny"_změna_c_1", opravený výkres "B.3.CHARAKTERISTICKÉ ŘEZY_změna č.1" a opravený výkres "B.5 OCELOVÉ SVODIDLO_změna č.1". Platí, že půjde o ocelové svodidlo s úrovní zadržení H2 a bude beraněný sloupek.

Poskytnutý opravený výkaz výměr "Chodník pro pěší v obci Lužná neznatelné náklady bez ceny"_zmena_c_1" je pro dodavatele závazný a jsou povinni jej nacenit.

Dotaz č. 3:

V rozpočtu SO 101 Chodník pro pěší uznatelné náklady v položce č. 5 je uvažováno se zemníkem investora, nebo chybí v rozpočtu položka pro dodávku materiálu?

Odpověď č. 3:

V objektu SO 101 (uznatelné náklady) je v položce č.5 uvažováno se zemníkem investora (šterkové zeminy nebo zeminy vhodné do násypů) ve vzdálenosti do 50 km. Nakupované kamenivo (viz pol. č. 10 objektu SO 101) je uvažováno jen pro zpětný zásyp rýh kanal. přípojek od vpustí a částečný zásyp rýh pro vsakovací drenáž.

Dotaz č. 4:

V PD nejsou specifikována mostní ložiska, nesouhlasí podélný a příčný řez.

Odpověď č. 4:

Zadavatel poskytuje nový výkres "08 DETAIL UCHYCENÍ LOŽISKA". Budou ocelové tangenciální ložiska. Jedno pevné a druhé podélně posuvné.

Dotaz č. 5:

V předložené projektové dokumentaci výkres B.05 Ocelové svodidlo je svodidlo znázorněno se sloupkem šroubovaným na patku. Ve výkrese B.2 je znázorněno svodidlo se sloupkem beraněným. Ze soupisu prací typ nelze určit. Co platí? Pokud platí se sloupkem šroubovaným, soupis prací neobsahuje práce spojené se zhotovením patek. Doplní zadavatel tyto práce do soupisu prací?

Odpověď č. 5:

Zadavatel poskytuje opravený výkaz výměr "Chodník pro pěší v obci Lužná neznatelné náklady bez ceny"_zmena_c_1" a opravený výkres "B.5 OCELOVÉ SVODIDLO_změna č.1". Platí, že půjde o ocelové svodidlo s úrovní zadržení H2 a bude beraněný sloupek.
Poskytnutý opravený výkaz výměr "Chodník pro pěší v obci Lužná neznatelné náklady bez ceny"_zmena_c_1" je pro dodavatele závazný a jsou povinni jej nacenit.

Vzhledem k charakteru úprav zadávacích podmínek poskytuje zadavatel všem dodavatelům změnu č. 1 Textové části zadávací dokumentace. Změna spočívá mimo jiné v posunutí lhůty pro podání nabídek, a to do dne 27.1.2020 do 13:00 hodin. Uvedené změny jsou obsaženy také ve Výzvě k podání nabídky_změna č. 1, které jsou přílohou tohoto Vysvětlení zadávací dokumentace č. 1 a jsou pro dodavatele závazné.

Vysvětlení zadávací dokumentace č.1 včetně příloh bylo uveřejněno na profilu zadavatele dne 14.1.2020

Přílohy:

Textová část zadávací dokumentace_změna_č_1

Výzva k podání nabídky_změna_č_1

Chodník pro pěší v obci Lužná neznatelné náklady bez ceny"_změna_č_1

B.3.CHARAKTERISTICKÉ ŘEZY_změna č.1

B.5 OCELOVÉ SVODIDLO_změna č.1

08 DETAIL UCHYCENÍ LOŽISKA

Technická zpráva_VO_změna č.1

Za zadavatele

v.z. MCI SERVIS s.r.o.
pověřen výkonem zadavatelských činností